

○南天騰審驗班訪道記

◎天騰堂

承蒙天恩師德，祖師鴻慈，感謝前人，點傳師們的慈悲，為了加強南部道務之發展及道親們的精進，在八十七年三月初，成立了天騰實驗班。

一八八八年五月二日台南天騰實驗班，舉辦了一項期中訪道自強活動，是日天氣晴朗，清晨六點三十分，一百多位道親在白阿美點傳師帶領下搭乘兩部遊覽車，從天騰堂出發，開始了一天的訪道旅程。一路上，大家帶著愉快的心情，放下一切凡塵瑣事，盡情地欣賞沿途美好的景緻，享受難得逍遙自在的時光。在歡愉之際，不知不覺中車行已於十點前抵達首站——寶光建德道務中心石

岡天皇宮。在大門口與王顯榮點傳師及北部的幾位幹部們會合，由王點傳師帶領進入宏偉壯麗，金碧輝煌的中堂參駕，並由天皇宮的廖點傳師為我們講述這座莊嚴又殊勝的大道場，建設之緣由。中堂之天花板方圍鑲有一萬零八百尊金鉑之彌勒佛像，佛光普照，非常殊勝與壯觀，讓人心曠神怡。

在服務學長的引導下，參觀遊覽一番，讓大家大開眼界，讚嘆不已，能有這麼舒適的道場可修道，真是一種福報。

離開天皇宮，已近中午時分，一行人前往石岡水壩休息，一邊享用中部洪學長為我們準備的午餐，一邊欣賞水壩的風光。下午一點半集合後，

隨即出發前往第二站——光輝道院，當車子抵達時，光輝道院的服務學長們，早已身著整齊的制服列隊於大門口，唱歡迎歌，歡迎我們前往參訪，親切熱誠的招待，讓我們倍感溫馨。

光輝道院於八十四年四月十日動土，八十七年十二月廿日落成啟用。建造工程幾近四年時間。

光輝道院位於台中縣沙鹿鎮中棲路，是一座依山傍水，景色秀麗的靈山聖地。在聆聽陳木俊點傳師的道場簡介，及觀看影片中建造之整個過程，方知這座聖地的興建是歷經過多少的艱辛才告完成。這都是

承蒙天恩師德，老前人的慈



△訪道活動全體攝於光輝道院大門前。

悲，點傳師們的苦心及道親們的同心同德，胼手胝足，不畏艱難的投入建設行列，才能使整個工程順利完成。影片結束後，大家齊聚道院正門口，留下美好的紀念合照，繼續下一站的訪程。

離開了光輝道院，我們來到了最後一站——梧棲的慈興講堂。慈興講堂，是在化阻力為助力之下，於八十五年正月初七落成，同是直屬於趙曉前人的我們經常回來，所以到此，倍感親切。曾經，常聽白點傳師提起，有關慈興講堂學長們，及蔡錦麗點傳師，為了興建此道場，無畏艱辛，捨身為道犧牲奉獻的精神，及幾位老點傳師為了道務之開展，南北奔波，不遺餘力。又回想起慈悲的陳雲卿點傳師，為了建堂之事，費盡心思，不斷的鼓勵，精心的策劃，數次哽咽而

無法言語，令大家不勝唏噓，如今這莊嚴道場的完成，能渡化更多的有緣眾生，堪慰陳點傳師在天之靈，及師尊師母之鴻慈大願。

獻過晚香，在蔡點傳師及道親們殷勤招待之下，讓大家有賓至如歸之感，用過豐盛的晚餐後，參觀各層樓全方位功能之內部設計，目前還要再增設圖書室，以期更加完善。

參訪完畢三處的道場，身體雖感疲憊，但精神卻是飽滿，能夠觀摩各地大道場，是一個難得的成全機會。時光飛逝，一天的訪道旅程即將落幕了，但這也是另一個新的開始，相信經過這次的訪道洗禮後，能讓道親們對道的體認更加深入，信念更為堅固，對日後地方道務的弘展必有莫大的裨益，在此感謝上天垂憫。